Контрольная работа
1 вариант

1. Запишите верные равенства, вставив пропущенные цифры.

256 . 4 = 102 .                           370 . 8 = 296 .

3847 . 5 = 1923 .                       56005 . 7 = 3920 ..

20784 . 8 = 16627 .                   82003 . 9 = 738 … 

2. Выполни умножение «в столбик»

23757 . 8      4007 . 50       21800 . 40
Используя записи умножения «в столбик», вставь пропущенные числа:

а) 190056 :       = 23757

     : 23757 = 8


б) 200350 :       = 4007       

     : 4007 = 50
в) 872000 :       = 21800

     : 21800 = 40

3. < , > или = ?

175 . 3 + 175 . 6         9 . 175
5 . 4269          4269 . 4

(357149 + 298517) . 30         (298517 + 357149) . 40

4.* Запишите выражением, на сколько произведение чисел 1346 и 17 меньше произведения чисел 1356 и 18. Вычисли значение выражения.

Контрольная работа

2 вариант

1. Запишите верные равенства, вставив пропущенные цифры.

357 . 8 = 285 .                           2406 . 9 = 216 ..
2196 . 3 = 658 .                         48003 . 6 = 2880 ..

40562 . 7 = 28393 .                   53007 . 5 = 2650 .. 

2. Выполни умножение «в столбик»

32198 . 7      3009 . 60       13700 . 30
Используя записи умножения «в столбик», вставь пропущенные числа:

а) 225386 :       = 32198
     : 32198 = 7
б) 180540 :       = 3009       

     : 3009 = 60

в) 411000 :       = 13700

     : 13700 = 30

3. < , > или = ?

264 . 4 + 264 . 2         6 . 264
8 . 3716          3716 . 7
(193871 + 346258) . 20         (346258 + 193871) . 50

4.* Запишите выражением, на сколько произведение чисел 1528 и 16 меньше произведения чисел 1538 и 17. Вычисли значение выражения.

